



# 人才輩出樹立典範

## 2022 年度模範童軍頒獎典禮

文：2021 年度模範童軍 黎家浩



2022 年度模範童軍頒獎典禮於 8 月 26 日在香港童軍中心周湛榮集會堂順利舉行，並邀請到教育局常任秘書長李美嫦擔任主禮嘉賓。李常任秘書長為四名 2022 年度模範童軍戴上模範童軍肩帶，表揚他們在童軍學業與工作、社區服務的參與，及家庭關係的優良表現。



### 人才輩出 貢獻社會

香港總監劉彥樸致辭時表示，模範童軍人才輩出，歷屆模範童軍在社會各界及童軍單位都擔當重任。劉總監盼望新一屆模範童軍能夠承傳童軍精神，讓童軍運動發光發熱，並為社會和世界帶來改變，成為社會棟樑。

### 走向國際 樹立典範

李常任秘書長表示童軍運動肩負培育青年的重任，具挑戰性和進度性的活動能夠促進青年人的全面發展以及培養正確的價值觀。她鼓勵青少年成員參與國際活動，進一步擴闊視野，在國際舞台綻放異彩，讓童軍運動成為聯通世界的橋樑。李常任秘書長勉勵新一屆模範童軍繼續積極參與童軍活動，為青少年樹立典範，喚醒其他青少年服務社群的精神。

在致謝環節時，新一屆的模範童軍感激家人及旅團領袖的支持和鼓勵，並透過分享他們豐富的童軍生活，感謝一直以來與他們同行的童軍兄弟姊妹。



# 香港童軍總會

## 2022 年度模範童軍頒獎典禮

贊助人：

香港童軍總會  
傳媒及公共事務委員會主席  
李達泰先生



### 2022 年度模範童軍感想

#### 大埔北第 17 旅幼童軍 湯鎮年（現為九龍第 17 旅童軍）

首先要感謝我的家人、大埔北第 17 旅的領袖和童軍成員。除此之外，我亦要衷心感謝大埔舊墟公立學校對童軍運動的支持及付出，成為模範童軍後，我會繼續服務社會，成為大家的榜樣。同時間，在升上童軍支部後，我必會盡我所能，把我在童軍生活中學到的技巧薪火相傳，繼續在童軍道路上發光發熱。



#### 港島第 10 旅深資童軍 劉宇軒

能夠得到「模範童軍」這一項榮譽，有賴身邊所有人的支持和鼓勵。我想衷心感謝父母、港島第 10 旅的一眾領袖和兄弟，以及這 11 年來走進過我生命的每一位。同時，我亦要感謝學校聖保羅書院一直以來的栽培以及支持。我會在未來的日子肩負著「模範童軍」的責任，為社會服務，將自己的經驗薪火相傳，做到一日童軍，一世童軍。



#### 九龍第 79 旅幼童軍 劉盈孜

模範童軍選舉會在多方面進行審核，令我意識到不單止學業成績要保持優越，待人接物需處理得宜，亦要保持良好品格，鍛鍊體魄，對他人要有奉獻的心及要懂得感恩。我會用模範童軍精神感染身邊的人令他們也能在生活上活得更精彩。



#### 沙田西第 19 旅深資童軍 謝依情

能夠獲選模範童軍，我感到十分榮幸。遴選過程中，由衷感謝支持我的每一位。我希望能夠靠著這股力量，在童軍運動的傳承和創新這條道路上，一往無前，始終如一。

